Messages d'erreur

Err 02
La connexion de la load cell ou la partie conversion A/D provoque des erreurs.


Vérifier le connecteur de la load cell pour voir si la polarité des signaux est 
inversée.

Err 06
Erreur dans la connexion de l'imprimante. Vérifier le connecteur de l'imprimante. 

Err 08 
La touche ZÉRO ou la touche TARE est ajustée pour ne pas fonctionner sous des conditions instables.

Err 10
Le poids de la tare dépasse le poids maximum de la capacité de la balance.


Ajuster la tare plus petite que la capacité maximum.


Sinon, la capacité maximum est reseté pour être plus grande que la tare choisie dans le menu de calibration et reseter la calibration en utilisant des poids.

Err 13 
La plage du zéro dévie de la plage établie.


Vider la balance. Si elle est déjà vide, refaire une calibration.

Over
Le poids sur la balance est trop lourd pour être mesuré. Enlever le surplus pour obtenir une valeur.
Erreurs dans le mode de calibration

Err 21
La résolution est choisie pour dépasser la limite 1/50,000.


Plus basse résolution.


Résolution = poids permis/ une division.

Modifier le poids permis dans CAL 1 ou modifier la division dans CAL 2 pour que la résolution soit plus petite que 1/50,000.

Err 22
Le poids pour la calibration du span est choisi pour être plus bas que 1% de la capacité maximum de la balance.


Choisir un poids pour la calibration du span dans CAL 3 pour qu'il soit plus grand que 10% de la capacité maximum.

Err 23
Le poids de la calibration du span choisi dépasse 100% de la capacité maximum de la balance.


Ajuster le poids de la calibration du span dans CAL 1 pour qu'il soit en dedans de la capacité maximum.

Err24
À la calibration du span, les signaux de la load cell sont trop petits.


L'ajustement de la résolution n'est pas possible dû aux erreurs de la load cell. Refaire une calibration avec moins de résolution.

	loadcell sense voltage

for 5v excitation voltage
	recommended resolution

	2mv
	1/1,000

	4mv
	1/2,000

	10 mv
	1/5,000


Err 25
À la calibration du span, les signaux de la loadcell sont trop grands.


L'ajustement de la résolution n'est pas possible dû aux erreurs de la load cell. Refaire une calibration avec moins de résolution.

Err 26
À la calibration du zéro, les signaux de la loadcell sont trop grands.


Vider la balance et vérifier. Faire une autre calibration après avoir vérifié dans le mode A/D TEST.

